# 日鉄ケミカル&マテリアル 木更津地区 環境方針

日鉄ケミカル&マテリアル木更津地区では 電子材料製品の提供をはじめとする様々な企業活動を通じて社会に貢献することを第一に考えています。さらに環境問題についても当サイトの重要課題と考え、生産活動における環境負荷低減はもとより、お客様に対しても環境にやさしい製品の提供を目指して、以下の方針のもとで研究・製造・出荷に関わる諸活動を展開します。

#### ①環境負荷の低減

当サイトの諸活動における省エネルギー、使用する資材・材料の削減、廃棄物の削減等を通じて当サイトの環境に与える影響を最小限にするよう努めます。

#### ②有害化学物質の使用削減

当サイトの製品について、含有されている化学物質の状況を把握するとともに、有害化学物質の含有もしくは使用を極力回避し、環境に配慮した開発、製造に努めます。

#### ③関係法規等の順守と利害関係者への的確な対応

当サイトのレスポンシブル・ケア活動計画等を踏まえ、当サイト諸活動に関連する 法令・協定等を順守するとともに、当サイトが同意する様々な要求事項に対して確実 に対応します。また、お客様や関係公官庁、地域住民等当サイトを取り巻く周囲との コミュニケーションを図りながら、皆様から理解と信頼を得られるよう努めます。

## ④環境マネジメントシステムの確実な運用と継続的改善

環境マネジメントシステムを構築・維持し、更にシステムの継続的改善を進めます。 また、環境方針の下で環境目標を定め、所内でPDCAを確実に展開しながらより良 いパフォーマンスの達成に努めます。

### ⑤方針の周知・徹底

環境方針は、当サイト従業員はもとより協力会社、関係会社などにも周知し、幅広い環境改善活動の展開に努めます。

### ⑥公表

環境方針は、一般に公開します。

制定: 2005 年 7月 1日 改訂: 2023 年 4月 1日

日鉄ケミカル&マテリアル株式会社 木更津管理室長

脇屋敷 修

日鉄機能材製造株式会社 第一製造部長

後藤 禎寿